

## 大阪水上バス株式会社

〒540-0002 大阪市中央区大阪城2番地先

TEL: 06-6942-5511 FAX: 06-6942-5510

プレスリリース:イベントクルーズ

2019年2月1日

## 水上から夜桜鑑賞!「お花見ナイトクルーズ」を運航!

観光船「アクアライナー」に乗って、川沿いに咲く桜を水上から眺める春期限定ナイトクルーズ。 ライトアップされた桜並木や煌めく水都大阪の風景をゆっくりと楽しめます。

1983 年より大阪市内で観光船を運航している大阪水上バス株式会社(本社:大阪市中央区 社長:久ノ 坪宏司)は、2019 年 3 月 28 日(木)~4 月 7 日(日)の間、観光船「アクアライナー」に乗って、大川 沿いの夜桜を楽しむ「お花見ナイトクルーズ」を運航します。

このクルーズは、ライトアップされた橋や建ち並ぶビル群など、水都大阪の美しい夜景と、両岸いっぱいに咲く桜並木を楽しめる約50分間のナイトクルーズです。屋根付き、全席指定の船なので、雨の日でも快適にお過ごしいただけるほか、ゆっくりと夜桜鑑賞をお楽しみいただくことができます。のりばは大阪城公園内にある大阪城港と、天満橋・八軒家浜船着場の2箇所から選ぶことができます。どちらも駅から近くアクセス抜群!桜の時期限定のナイトクルーズとなっていますので、ぜひご乗船ください。



クルーズの詳細を別紙にてご案内いたします。

《会社概要》

大阪水上バス株式会社 代表取締役社長 久ノ坪宏司 【設 立】 1983 年(昭和 58 年)8 月 11 日 【事業内容】 河川旅客運輸業、港湾旅客運輸業、他

《情報に関するお問い合わせ先》

大阪水上バス株式会社 企画宣伝部 松本珠貴 TEL 06-6942-0555 FAX 06-6809-3300 大阪水上バス HP http://suijo-bus.osaka/





## 【クルーズ内容】

大阪の中心部を流れる大川には、大阪城や造幣局といった観光名所はもちろん、大阪都心のビル群の夜景や、ライトアップされた橋など水と光のまち・大阪を堪能できるスポットがたくさんあります。 そして春には、川沿いに植えられた約4,800本の桜並木が美しく咲き誇り圧巻の景色が広がります。

「お花見ナイトクルーズ」は、この大川を中心に、大阪城や大川周辺を巡る約50分間の桜期間限定の クルーズです。屋根付きの船内から、天候を気にせず、ゆったりと大阪観光と夜桜鑑賞をお楽しみいただく ことができます。のりばは、アクセス便利な大阪城港または八軒家浜船着場の2箇所からお選びいただけま す。

この時期限定の特別なナイトクルーズにぜひご乗船ください。

## 【クルーズの概要】

名 称: アクアライナー お花見ナイトクルーズ

日 程:2019年3月28日(木)~4月7日(日)

出航時間: <大阪城港>1 便目 18:10 / 2 便目 19:10

<八軒家浜船着場>1 便目 18:25 / 2 便目 19:25

乗下船港:大阪城港(大阪市中央区大阪城2番地先)※JR大阪環状線大阪城公園駅下車すぐ

八軒家浜船着場(大阪市中央区天満橋京町 1-1)※京阪電車・OsakaMetro 谷町線天満橋駅徒歩 5 分

※乗船した場所での下船となります。途中下船はできませんのでご了承ください。

所要時間:約50分

乗船料金:大人 2,000円 / 小学生 1,300円 ※ワンドリンク(缶ビール・ソフトドリンク付き)※税込

予約・お問い合わせ: 0570-03-5551 または 06-6942-5511 (大阪水上バス予約センター 9:00~17:00)

※2/20 (水)、21 (木) は休業日となります。※ご予約は乗船日の前日の11:00 まで承っております。

注意事項:天候や潮位により、やむを得ず運休・コース変更・時間変更になる場合があります。



クルーズでは、天満橋や桜宮橋などライトアップされた煌めく橋をくぐるほか、橋の裏側を見ることができ、クルーズならでは魅力を存分に楽しめます。



大阪の街並みとライトアップされた桜並木の風景 は圧巻です。